

VII. СВЯТАЯ СВЯТЫХ

За занавесом на запад от Святого Места находилась Святая Святых, которая была обиталищем Бога. В Святая Святых находился Ковчег завета с покрывшимся цветами жезлом Аарона, каменными таблицами или скрижалями завета (Десять заповедей) и золотым сосудом с манной. Святая Святых - это обиталище Самого Бога, которое мы ощущаем в нашей жизни сегодня при крещении Святым Духом.

Цветущий жезл - печать Христа, показывающего нам чудо новой жизни. Ааронов жезл пустил почки, затем на нем распустились цветы и появился миндаль, утверждая Аарона в его священстве. (*Числа 17:8*). Золотой сосуд с манной был напоминанием о чудесных возможностях Бога удовлетворить нужды Его детей во время их скитаний в пустыне. Законы, написанные на скрижалях завета, давали указания Господа народу Израиля. На верху ковчега находилось место милости, сделанное из чистого золота. Место милости имело пятна крови невинной жертвы. Это символизирует искупление смертью Христа. "Он спас нас... по своей милости" (*К Титу 3:5*). Место милости было Божьим троном для его народа.

Скиния находилась в центре поселения всех племен Израилевых. Бог, церковь и Его воля должны быть также в центре нашей жизни. Когда Израиль путешествовал, ковчег несли перед народом, также, как мы следуем за Господом. Когда Иисус умер, завеса храма была разорвана на две части сверху донизу, открыв подход к трону Бога. Разорванная завеса олицетворяет две вещи: каждый человек имеет теперь прямой доступ в обиталище Бога, и Слава Божья теперь открыта, а потому каждый может преисполниться Духом Божиим.